CBeTomuoaHasi MaTpHUlla




CBeTOAMOADI, MAM CBETOM3AYYalOLLME AMOABI
(CHA, B aHraumickom BapmaHTe LED — light emitting
diode) — NOAYyNnpoOBOAHWKOBBIM MPUOOP, U3AYHAIOLLLUM
HEKOrepeHTHbIM CBET MPM MPOMYCKAHUM Yepe3 Hero
3AeKTpuveckoro  Toka. Pabota  ocHoBaHa  Ha
$M3MYECKOM  SIBAEHMM BO3HMKHOBEHWUS CBETOBOIO
MU3AYYEHUS TPU MPOXOXKAEHUM SAEKTPUYECKOro TOKa
yepe3s p-n-nepexoa. LlBeT cBevyeHus (AAMHA BOAHDI
MaKCMMYMa CMEeKTPa U3AYYEHUS) OMPEAEASIETCS TUMOM
MCMOAb3YEMbIX  MOAYMNPOBOAHUKOBBIX  MaTEPUAAOB,
obpasyloLmx p-n-NepexoA.
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CBeToauoa UMEET ABa BbIBOIA, OIHUH U3
KOTOPBIX KaTon ('"MUHYyC"), a APYyToH -
aHon ('miaroc').
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I. UMeeTca oAMH cBeTOAMOA, KAK €ro NoAKAIOYUTD

rnpaBUAbHO B CAMOM IMPOCTOM CAy4ae?
NmeeTca ceeToAMOA C pabounm
Harnpsi>keHneM 3 BOAbTa U paboymMM TOKOM

20 MA. Heob6Xx0AUMO MOAKAKOHYUTD €ro K

MCTOYHUKY C HaNps>KeHMEM 5 BOADT. +uO—

IE
R = Uracsuwee / Ipab.ceeToamnosa SZ, VD
Uracawee = Unut. — Upab.cBeToamnoaa -3
Unut.=5B

Upab.ceetoanosa = 3 B
|pab.ceeToamoaa = 20 MA = 0,02 A
R =(5-3)/0,02= 100 Om = 0,] kOm



2. Kak noAKAIOYUTb HECKOABKO CBETOAMOAOB?

MNmetoTcs ceeToaMOAbI € pabounm +15
Hanps>KeHneM 3 BOoAbTa U paboumm Tokom 20
MA. Hapo noakAatounTb 3 cBeToAMOAR K R
MCTOYHUKY |5 BOABT. -

N D1
R = Uracswee / IcBeToamoaa
Uracawee = Unutanma — N * UceeToamnoaa N D2
Unutanua = 15 B
Ucsetoamoasa = 3 B Sz\ll big

IcBeTopamoaa = 20 mMA = 0.02 A
R = (15-3*3)/0,02 = 300 Om = 0,3 KOm 0o 00—




NMycTb MeloTCA cBeTOAMOADbI C paboumMM Hanps>XeHuem 3
BOAbTa U pa6bouum Tokom 20 MA. Hapo nopKAlOuMTb 4

CBETOAMOAA K UCTOYHUKY 7 BOAbLT
n)’CTb MMEITCH CBETOANOADI C Pa60‘-IMM Hal'lpﬂ)KEHMEM 3

BOAbTa U paboumm Tokom 20 MA. Hapo noakAaloumnTs 4

CBETOAUNOAQA K UCTOYHUKY 7 BOAbLT

[MponsBoaMM pacyeT: 4 cBeToAMOAQ Ha 3 BOAbTA = |2 BOABT,
3HAYUT HaM He XBATUT HAMPSXKEHUA AAS MOCAEAOBATEABHOTO
MOAKAIOYEHUSI CBETOAMOAOB, MO3TOMY ByAEeM MOAKAIOYATb UX
MOCAEAOBATEAbHO-MAPAAAEAbHO. AHAAOTMYHO MPEAbIAYLLUM
MYHKTaM AeAaeM pacyeT TOKOOrPaHUYUTEAbHbIX Pe3UCTOPOB

AAS KQXKAOM BETBMU.

R = Uracauwee/lceeToanoaa

Uracsawee = Unutanma — N * UcseToamoaa
Unutanma =7B

UcBetoanosa = 3 B
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